



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO
CAMPUS GUANAMBI

EDITAL DE RETIFICAÇÃO Nº 11 DE 08 DE SETEMBRO DE 2021 - RETIFICA O EDITAL Nº 09 DE 03 DE SETEMBRO DE 2021

O DIRETOR-GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA BAIANO CAMPUS GUANAMBI, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela Portaria nº 449, de 19/03/2018, publicada no Diário Oficial da União de 20/03/2018, de acordo com as disposições da legislação em vigor, **FAZ SABER**, a seguinte **RETIFICAÇÃO** do Edital nº 09 de 03 de setembro de 2021 que trata do Processo Seletivo de Vagas Remanescentes para Ingresso de Estudantes nos Cursos da Educação Profissional Técnica de Nível Médio, na Forma Integrado ao Ensino Médio - Modalidade Presencial.

ONDE SE LÊ:

5. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA APROVAÇÃO E MATRÍCULA

IV. Certificado de Conclusão e Histórico Escolar do Ensino Médio ou Certificado de conclusão do ensino médio por meio do desempenho no ENEM ou ENCCEJA. Quando oriundo de países estrangeiros, este documento deverá estar revalidado e devidamente acompanhado da respectiva tradução juramentada.

LEIA-SE:

5. DA DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA PARA APROVAÇÃO E MATRÍCULA

IV. Certificado de Conclusão e Histórico Escolar do Ensino **Fundamental** ou Certificado de conclusão do ensino **Fundamental** por meio do desempenho no ENEM ou ENCCEJA. Quando oriundo de países estrangeiros, este documento deverá estar revalidado e devidamente acompanhado da respectiva tradução juramentada.

As demais disposições do Edital nº. 09 de 03 de setembro de 2021, seguem inalteradas.

(Assinado eletronicamente)

CARLITO JOSÉ DE BARROS FILHO

Diretor-Geral

Documento assinado eletronicamente por:

▪ **Carlito Jose de Barros Filho DIRETOR GERAL - CD0002 - GBI-DG**, em 08/09/2021 11:36:34.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 08/09/2021. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifbaiano.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 233772

Código de Autenticação: e1cabcl1ea9

